

111 ani de la înființarea Corpului Maiștrilor Militari de Marină

6 mai 2020 17:05

Ziua de 6 mai 2020 marchează împlinirea a 111 ani de la înființarea Corpului Maiștrilor Militari de Marină și, totodată, peste un secol de când această categorie de personal constituie „coloana vertebrală” a Forțelor Navale Române.

La data de 6 mai 1909, Regele Carol I emitea Înaltul Decret nr. 1620 prin care consfințea constituirea corpului militar sub denumirea de „Maeștri de marină șefi de specialitate”. Potrivit acestui decret, „Maeștrii militari șefi de specialitate sunt auxiliari ai ofițerilor de marină la bord și pot fi întrebuințați, la nevoie, în loc de ofițeri, ca șefi de magazii, depozite și ateliere, pentru păstrarea materialelor marinei și pentru exploatarea tehnicii de bord”. Acest decret a intrat în vigoare odată cu Decretul Ministerial nr. 163/1909 emis de către Direcția 5 Marină din Departamentul de Război, consemnându-se astfel, în urmă cu 111 ani, înființarea Corpului Maiștrilor Militari de Marină.

Astăzi, maiștri militari de marină continuă să îndeplinească misiuni la bordul navelor de luptă cu profesionalismul, devotamentul și autenticitatea pentru care s-au făcut remarcăți predecesorii lor. Maiștrii militari de marină sunt instruiți să facă față atât luptei pe mare, cât și pe fluviu. Această categorie de personal are în atribuții operarea, mentenanța și, la nevoie, reparația tehnicii de la bordul navelor, iar, în calitate de lideri, maiștrii militari se asigură, în fiecare zi, de succesul grupelor, echipelor și echipajelor pe care le au în subordine.

Formarea maiștrilor militari de marină cuprinde un complex de discipline stabilite în conformitate cu standardele cerute de

NATO și Uniunea Europeană, pentru ca militarii să poată face față oricând provocărilor de securitate ce ar putea apărea.

„Corpul maiștrilor militari de marină aniversează 111 ani de existență, un prilej pentru noi să îi asigurăm pe camarazii noștri de toată admirația și de tot respectul care li se cuvin, pentru frumoasa istorie pe care o scriu, zi de zi, în Forțele Navale Române.

La Școala Militară de Maiștri Militari a Forțelor Navale ținem, în permanență, cont de evoluția cerințelor care apar pentru această categorie de personal din Armata României și ne adaptăm astfel încât să formăm tehnicieni capabili să ducă mai departe reputația breslei și să contribuie la atingerea potențialului de competență și operativitate al Marinei Militare Române.

La ceas aniversar, urez tuturor maiștrilor militari de marină multă sănătate, putere de muncă, înțelepciune în luarea deciziilor și cât mai multe misiuni îndeplinite cu succes! Bun cart înainte!”, transmite locțiitorul comandantului Școlii Militare de Maiștri Militari a Forțelor Navale, căpitan-comandorul Valentin NAE.”, transmite tuturor maiștrilor militari de marină, de ziua lor, locțiitorul comandantului Școlii Militare de Maiștri Militari a Forțelor Navale, căpitan-comandorul Valentin NAE.

**S-au redeschis ghișeele
pentru public, la Serviciul
Taxe și Impozite Locale**

Mangalia

6 mai 2020 17:05

Primăria Municipiului Mangalia anunță contribuabilii persoane fizice și juridice că, începând de miercuri, 6 mai, s-a reluat activitatea cu publicul la ghișeele Serviciului de Taxe și Impozite. Cetățenii care doresc să achite obligațiile fiscale se pot prezenta la ghișeele instituției, însă cu respectarea măsurilor de prevenire a răspândirii infecțiilor cu coronavirus. Accesul în clădire este permis pentru maximum două persoane, cu obligativitatea de a purta mască de protecție și de a respecta distanțarea socială.

Reamintim că, în conformitate cu prevederile Ordonanței de Urgență privind unele măsuri economice și fiscale, plata taxelor și impozitelor locale, pe anul în curs, s-a prelungit până la data de 30 iunie, cu aplicarea reducerilor de 10%. Contribuabilii persoane fizice și juridice care doresc să plătească taxele și impozitele aferente anului 2020, înainte de acest termen, se pot prezenta la ghișeele Serviciului Taxe și Impozite Locale Mangalia.

**Anunt primaria Tuzla:
cetatenii trebuie să mențină
curățenia pe trotuare, pe
partea carosabilă, pe**

porțiunea din dreptul gospodăriei și a locurilor de parcare pe care le folosesc!

6 mai 2020 17:05

În conformitate cu prevederile Ordonanței de Urgență nr. 21/2002 privind gospodărirea localităților urbane și rurale actualizată, cetățenilor, instituțiilor publice, agenților economici și celorlalte persoane juridice, le revin în sarcină respectarea unor anumite obligații. În aplicarea prevederilor art.10 din O.G nr.21/2002, printre altele, cetățenilor le revin următoarele obligații: să mențină curățenia pe trotuare, pe partea carosabilă a străzii sau a drumului, pe porțiunea din dreptul gospodăriei și a locurilor de parcare pe care le folosesc.

Începând cu data de 11.05.2020, o echipă din cadrul primăriei comunei, se va deplasa pe teren în vederea verificării respectării/nerespectării acestor obligații. Nerespectarea acestor obligații constituie contravenție și se sancționează cu amendă de la 300 la 700 lei.

În aprilie, 12 cazuri de delfini eșuați!

6 mai 2020 17:05



Primăvară cu cifre îngrijorătoare pentru delfinii din Marea Neagră! În luna aprilie, colegii noștri s-au deplasat la 12 cazuri de eșuări, 11 dintre aceste cazuri fiind în perioada 17-28 aprilie. Exemplarele eșuate sunt marsuini și afalini, cei mai mulți aflați în stare avansată de descompunere.

În urma sesizărilor primite la numărul de urgență delfini-
0763255731, colegii noștri s-au deplasat la 12 cazuri de delfini eșuați, pe toată întinderea litoralului românesc. Intervențiile rapide au avut loc la Năvodari, Eforie Sud și Mamaia Nord, cele mai multe sesizări fiind înregistrate în zona Năvodari. Speciile se aflau în stare avansată de descompunere, neputând fi stabilită o cauză exactă a morții.

Cum arată evoluția eșuărilor în această lună?

01.04.2020– 1 caz afalin eșuat Olimp

17.04. 2020– 1 caz marsuin eșuat Năvodari

21.04.2020– 1 caz marsuin eșuat – Eforie Sud + 1 caz marsuin Eforie S1

23.04.2020– 1 caz marsuin eșuat Saturn

25.04.2020– 1 caz marsuin eșuat Năvodari + 1 afalin Năvodari

În ceea ce privește exemplarele de marsuini, acestea nu au depășit 1 m lungime, fiind juvenili. Trei dintre aceste exemplare au fost preluate pentru examinare.

Cele mai multe cazuri au fost înregistrate pe data de 28.04.2020, când colegii noștri s-au deplasat la 4 cazuri: 3 marsuini eșuați pe plajele din Năvodari. Din cei 3, 2 erau la capătul plajei din Năvodari, la o distanță de aproximativ 100 m unul de altul "În ceea ce privește unul dintre cazuri, acestuia îi lipsea înotătoarea codală și pectorală, așa că putem presupune că a fost prins în plasele pescărești, chiar dacă nu prezenta alte urme vizibile", spune Costin Timofte, asistent proiect.

Au mai fost înregistrate 2 cazuri de marsuini eșuați, unul în Corbu și alt caz în Mamaia Nord: "Ipotezele pe care le avem în determinarea cauzelor care au indus mortalitatea delfinilor și marsuinilor ajunși la mal în ultima perioadă, îngreunate de stadiul avansat de descompunere în care au fost găsite parte dintre exemplare, relevă atât activitatea de pescuit derulată în mod legal înainte de perioada de prohibiție – instaurată de la 15 aprilie, pe cea ilegală din timpul perioadei de prohibiție, dar și cauze naturale. Ancheta este încă în desfășurare și vom reveni cu informații pe măsură ce le vom avea", spune MARIAN PAIU, Coordonator Departament Conservarea Biodiversității, ONG Mare Nostrum.

Locuitorii Mangaliei pot solicita, gratuit, masti reutilizabile. Iata unde le puteti gasi!

6 mai 2020 17:05

Primăria Mangalia oferă, gratuit, măști de protecție tuturor

locuitorilor oraşului. Autoritățile locale vin, astfel, în sprijinul cetățenilor, ca urmare a obligației de a purta măști, după ridicarea stării de urgență, în data de 15 mai. Distribuția măștilor a început înainte de 1 Mai, în mai multe zone ale oraşului, la centre special amenajate de angajații municipalității, astfel: sediul Primăriei (intrarea din strada Mihai Viteazu), sediul Direcției Asistență Socială (str. Delfinului), sediul Goldterm (str. Vânători), Școala 1 (str. M. Basarab), Baza sportivă „Pescăruș”, Clubul Pensionarilor (str. Rozelor) și Cămin C10 (Neptun). Programul de funcționare este cuprins în intervalul orar 9.00 – 17.00, de luni până joi, respectiv vineri, între orele 9.00 – 14.00.

Prefectura Constanta răspunde demersului Arhiepiscopiei Tomisului: „Reglementările Ordonanțelor Militare nu pot fi modificate pe parcursul stării de urgență!”

6 mai 2020 17:05

Comunicat de presă

În ultimele zile, peste 600 de petiții au fost trimise pe adresa de e-mail oficială a Instituției Prefectului – Județul Constanța. În aceste solicitări venite din partea cetățenilor, se cere deschiderea lăcașelor de cult ortodoxe din județul

Constanța, pentru enoriașii care doresc să participe la slujbe. Le mulțumim tuturor celor care au semnat petițiile, oameni care au dovedit că orice decizie într-un stat democratic poate fi dezbătută, contestată ori susținută, dacă participă cu argumente.

Demersul a fost inițiat de Arhiepiscopia Tomisului, prin vocea înaltului prelat ÎPS Teodosie. Prin mai multe canale media și social media, Arhiepiscopia Tomisului a instruit credincioșii cum să realizeze aceste solicitări și cum trebuie trimise, motivând că „orice altă formă de petiție online nu are niciun efect juridic, pentru că petițiile trebuie adresate cuiva”, așa cum se menționează în postarea publică de pe pagina oficială de Facebook a Arhiepiscopiei.

În lumina acestui demers, Instituția Prefectului – Județul Constanța vine cu următoarele precizări:

- Reglementările Ordonanțelor Militare în vigoare nu pot fi modificate pe parcursul stării de urgență, iar prefectul județului Constanța nu poate dispune exceptarea de la regulile impuse;
- Înțelegem nevoia credincioșilor de a participa la slujbele religioase oficiate de preoții constănțeni, dar în aceste vremuri de răstriaște, recomandăm distanțarea socială, în orice context (social, profesional, religios, etc.);
- Dreptul la religie este garantat prin Constituție fiecărui cetățean român, indiferent de confesiune; dacă ar fi să se aprobe măsuri relaxate pentru un cult, nu pot rămâne alte confesiuni cu restricții. Iar în condițiile actuale, ridicarea restricțiilor în ceea ce privește oficierea slujbelor religioase poate reprezenta un factor de risc însemnat;
- Nu sunt dovezi care să ateste spusele lui ÎPS Teodosie: „Biserica nu infectează!” (afirmație făcută într-o emisiune realizată în direct de Radio Dobrogea, difuzată inclusiv pe pagina de Facebook a Arhiepiscopiei Tomisului). A se vedea cazul lui ÎPS Pimen, arhiepiscopul Sucevei și Rădăuților, care, din ultimele informații, încă se află internat în stare

gravă, din cauza infectării cu virusul SARS-CoV-2;

- Reamintesc faptul că principalul obiectiv al tuturor restricțiilor care se aplică la nivelul României este să protejeze cetățenii, care, prin conduita socială obișnuită, își sporesc șansele de a contracta virusul SARS-CoV-2.

Respectăm și înțelegem demersul înaltului ierarh și al Arhiepiscopiei Constanța, dar Instituția Prefectului – Județul Constanța nu poate fi de acord cu relaxarea măsurilor în ceea ce privește deschiderea bisericilor creștin-ortodoxe, în vederea participării enoriașilor la slujbe, atât timp cât încă este instituită starea de urgență.

„La fel ca marea majoritate a populației acestui județ, și eu sunt un om credincios, care respectă cuvântul Bibliei. Dar, în această situație excepțională, pe primul loc este sănătatea fiecăruia dintre noi. Fără aceasta, nu ne vom putea bucura, în viitor, de căldura și energia spirituală pozitivă a participării la o slujbă oficiată în biserică. Biblia este plină de pilde care ne îndeamnă să fim răbdători, iar credincioșilor din acest județ și din toată România le transmit că trebuie să fie în continuare răbdători, nu pentru mult timp, sperăm.

Ar trebui să privim această perioadă ca pe una de post. Rolul tentației, în acest caz, este jucat de relaxare. O relaxare care ne poate duce departe de țelul nostru comun: să scăpăm de epidemia de coronavirus. Îi rog pe toți credincioșii să nu cadă pradă tentației de a se relaxa, și de a crede că răul a trecut. Încă trebuie să ne luptăm cu acest rău.

Virusul nu infectează preferențial, nu ține cont de confesiune, de vârstă, de mediul din care provenim, cum nici legea nu trebuie aplicată preferențial, la fel și toate prevederile din Ordonanțele Militare.

Mă întreb ce ar fi însemnat să se deschidă școlile. Educația, este clar, nu trebuie neglijată, iar în aceste vremuri extrem de dificile, autoritățile au găsit soluții de moment, prin care educația își continuă cursul. Din câte știu, foarte multe parohii transmit slujbele în mediul online, iar enoriașii se pot bucura de ele, chiar dacă, într-adevăr, nu o pot face

fizic, în biserică.

Înainte de Sfintele Paști, înaltul ierarh transmitea un mesaj foarte echilibrat prin aceleași canale media, pentru care îi mulțumesc și din care îmi permit să citez: „Eu nu am intenționat și nici nu voi dori vreodată să instig la vreo neascultare de autorități sau de reglementările care sunt necesare de respectat. Noi trebuie să ne supunem celor care ne sunt conducători. Ne învață Sfântul Apostol Pavel direct, spunându-ne supuneți-vă stăpânilor, că stăpânirile de la Dumnezeu sunt rânduite.”

Îmi permit să-i recomand, cu toată considerația, înaltului prelat ÎPS Teodosie, să facă în continuare demersuri clare prin care să transmită un mesaj de unitate, de răbdare și de smerenie tuturor credincioșilor. Cu toții trebuie să înțelegem că ne vom putea reîntoarce în biserici abia după ce restricțiile vor fi relaxate. Iar această relaxare va veni doar prin respectarea Ordonanțelor Militare și prin păstrarea unei conduite responsabile din partea tuturor cetățenilor acestei țări.

Și eu sunt printre cei mulți care abia așteaptă ca viața să se întoarcă la normal, iar aici discutăm inclusiv de mersul în biserică, deplasarea liberă și tot ceea ce presupune o existență normală, liniștită. La o astfel de viață ne vom întoarce dacă toți ne facem datoria, în continuare. Autoritățile își vor duce, mai departe, misiunea de organizare, iar medicii și asistentele, eroii din prima linie a luptei împotriva COVID-19, sunt sigur că vor găsi resursele necesare să fie, în continuare, la înălțime. Cu toții trebuie să-i sprijinim pe cei din sistemul sanitar, cei care fac minuni în fiecare zi. Grăitoare este ponderea de vindecări din Constanța, de aproximativ 75%.

Așadar, cel mai important este să rămânem sănătoși, optimiști și răbdători. Din ultimele date oficiale, de pe data de 15 mai vom începe să revenim, pas cu pas, la viețile noastre. Totul ține de noi!”, a declarat George-Sergiu NICULESCU, prefectul județului Constanța.

Ofițer de poliție arestat după ce a pretins 1.100.000 euro pentru clasarea unui dosar penal

6 mai 2020 17:05



Procurorii din cadrul Direcției Naționale Anticorupție – Secția de combatere a corupției au dispus punerea în mișcare a acțiunii penale și reținerea pentru 24 de ore, începând cu data de 1 mai 2020, a inculpatului Fleancu Marius-Aurelian, ofițer de poliție judiciară în cadrul I.G.P.R. – Direcția de Investigare a Criminalității Economice, pentru comiterea infracțiunilor de luare de mită și trafic de influență.

În ordonanța procurorilor se arată că, în cauză, există date și probe care conturează următoarea stare de fapt:

În perioada februarie – aprilie 2020, inculpatul Fleancu Marius-Aurelian, în calitate de ofițer poliție judiciară delegat să efectueze activități de urmărire penală într-un dosar la Parchetul de pe lângă Înalta Curte de Casație și Justiție (P.Î.C.C.J), ar fi pretins în mod repetat suma de

1.100.000 euro, pentru sine, pentru procurorul de caz și procurorul șef de secție. Bani ar fi fost preținși prin intermediar, de la o persoană vizată în dosarul în care ofițerul fusese delegat să efectueze activități de urmărire penală, în schimbul promisiunii că:

– acesta ar face cercetări într-un anumit sens, astfel încât probele strânse să conducă la desființarea concluziilor expertizei deja făcute în cauză și în cele din urmă la o soluție de clasare

– acesta ar interveni la procurorul de caz și la procurorul ierarhic superior, (asupra cărora a lăsat să se înțeleagă că ar avea influență) astfel încât să se dispună soluția clasării, iar eventualele plângeri față de clasare să fie respinse.

Inculpatului i s-au adus la cunoștință calitatea procesuală și acuzațiile, în conformitate cu prevederile art. 309 Cod de procedură penală.

La data de 2 mai 2020, inculpatul a fost prezentat Tribunalului București cu propunere de arestare preventivă pentru 30 de zile.

Facem precizarea că punerea în mișcare a acțiunii penale este o etapă a procesului penal reglementată de Codul de procedură penală, având ca scop crearea cadrului procesual de administrare a probatorului, activitate care nu poate, în nici o situație, să înfrângă principiul prezumției de nevinovăție.

Atentie! Litoralul este monitorizat de 1.200 de forte

de ordine!

6 mai 2020 17:05

Peste 1.200 de forțe de ordine sunt astăzi la datorie în tot județul, în punctele de interes. Potrivit reprezentanților poliției, s-au organizat filtre la intrarea pe Autostrada Soarelui, pe DN39 și în stațiuni. De asemenea, traficul este monitorizat aerian, cu sprijinul Inspectoratului General de Aviație.